

**Odluka Vlade RH o vlasničkom restrukturiranju i financijskoj konsolidaciji
Badela 1862 temelj za razvoj i pozitivno poslovanje Badela u budućem
razdoblju**

Zagreb, 12.07.2011. – Danas je u Badelu 1862 d.d. održana konferencija za medije vezano uz aktualnu situaciju i Odluku Vlade Republike Hrvatske od 01. srpnja 2011. o izmjenama i dopuni Odluke o vlasničkom restrukturiranju i financijskoj konsolidaciji Badela 1862, u okviru mjera državne potpore prema Smjernicama pomoć poduzetnicima u teškoćama.

U okviru mjera državne potpore Vlada RH odobrila je Badelu državnu potporu kroz pretvaranje dijela potraživanja u iznosu od 206.551.000,00 kuna u udio u temeljnom kapitalu Badela 1862 d.d., na način da će Republika Hrvatska prilikom povećanja temeljnog kapitala Badela 1862 d.d. za iznos od 206.551.000,00 kuna izdavanjem novih redovnih dionica društva Badel 1862 d.d. nominalne vrijednosti 100,00 kuna, upisati 2.065.510 dionica.

Badel 1862 d.d. u prethodne dvije godine prolazio je duboku krizu, poslovao u uvjetima dugotrajnih blokada računa kao i bez trošarinskog broja. Na prethodne dvije Skupštine Badela, koje su održane 31. kolovoza i 25. listopada 2010. godine, dioničari su jednoglasno podržali plan poslovnog restrukturiranja te je Uprava Badela dobila jednoglasnu podršku da provede isti, u okviru kojeg su bili pregovori s Republikom Hrvatskom da u okviru mjera državne potpore koje su predviđene za društva u poteškoćama dogovori pretvaranje potraživanja države za neplaćene trošarine i PDV u temeljni kapital Badela 1862 d.d.

Taj postupak je uspješno dovršen. Vlada Republike Hrvatske dva puta je donijela Odluke kojima je potvrdila svoju volju da prihvati program vlasničkog restrukturiranja i financijske konsolidacije društva Badel 1862 d.d. te uđe u vlasničku strukturu kompanije pretvaranjem svojih potraživanja u temeljni kapital.

Stoga je Uprava Badela, na dnevni red predstojeće Glavne skupštine koja će se održati 20. kolovoza 2011. godine i za koju je objavljen poziv dioničarima, predložila donošenje odluke o smanjenju postojećeg temeljnog kapitala te odluke o povećanju temeljnog kapitala Društva unosom prava i pretvaranjem potraživanja Republike Hrvatske u temeljni kapital Društva, čije je donošenje od izuzetne važnosti za opstanak i daljnji razvoj Badela.

Provodeći plan poslovnog restrukturiranja, Badel je već u prvom kvartalu ove godine ostvario značajne pozitivne pomake u poslovanju, a takvi su i trendovi u drugom tromjesečju 2011. godine. Provedba Odluke Vlade RH o vlasničkom i financijskom restrukturiranju, doprinijet će nastavku pozitivnih trendova i omogućiti provedbu zacrtanih razvojnih planova, koji su bili dovedeni u pitanje zbog nemogućnosti ispunjavanja obveza i dugovanja prema državi.

UPRAVA BADEL 1862 d.d.

Zvezdana Blažić, predsjednica

Srđan Oreb, član

BADEL1862
dioničko društvo
vina, alkoholna i bezalkoholna pića
44 ZAGREB, Vlaška 116